

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Анжеро-Судженска, обвиняемый в убийстве соседа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 33-летнего жителя города Анжеро-Судженска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в конце января 2016 года обвиняемый по просьбе 69-летнего соседа пришел помочь отремонтировать электропроводку. Во время работ мужчины употребляли спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, обвиняемый спросил у хозяина дома денег на покупку еще спиртного. Однако пенсионер отказал ему. Разозлившись, обвиняемый несколько раз ударил мужчину по голове металлическим ломом, после чего злоумышленник с места преступления скрылся. Тело потерпевшего обнаружили соседи, которые обеспокоенные тем, что пенсионер несколько дней не выходил из дома, пришли его навестить. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Следователи установили, что ранее мужчина отбывал наказание причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1038858>